

MALENKOV FEJE

Pàris, március

Hozzáértő szakemberek véleménye szerint Mistinquette csodás lábairól nem beszéltek és főleg nem írtak annyit annakidején, mint amennyi szó esik Sztálin halála óta a párisi szalonokban és a lapok hasábjain a szovjet diktátor örökös kevesebb csodás fejről...

Furcsa kis ország ez a Pàris. Néha elég két formás láb ahhoz, hogy valaki világhírré tegyen szert. Néha ugyancsak elég egy fejforma vagy egy formátlan fej s máris antipatikussá egy egész politikai mozgalom, amely történetesen épp ehhez a fejhez van kötve...

De ilyen azért még nem volt.

A jelek szerint Malenkov feje az, amely megadja a végső lökést a nem is olyan rég rendkívül erős Francia Kommunista Párt teljes széthomlásához...

1947-ben Franciaországot a vasfüggöny mögött úgy könyvelték el, mint érett almát, amely önmagától hullik majd bele Sztálin vörös kötélyébe.

Budapesten például minden valamire való újságíró tudta, hogy Sztálin franciaországi ügynekei ott ülnek majdnem minden fontosabb pozícióban — vörös kémhárszabót szóvi át az országot s csak egy lökés hiányzik ahhoz, hogy Thorezék aránylag simán átvegyék a hatalmat...

S a francia nép, amely az itteni kommunista párt 80 esztendő múltjából s ellenállási tevékenységéről kis sé befolyásolva nem vette észre, hogy a párt itt is mint mindenütt, Moszkva ötödik hadosztalja — egy szép napon felbomlott...

Körülbelül akkor, amikor a párt úgy találta helyesnek, ha Thorez szovjet orvosokkal kezelte magát... Thorez elment s egyre inkább nem jött vissza...

Hogyan kérdezték a franciák? A legnagyobb francia párt vezérnek, egy aktív francia parlamenti képviselőnek személyes szabadsága fölött egy idegen állam diktátora rendelkezik?

A francia észjárás hihetetlenül gyors. Tény, hogy a szívük a baloldalon van, de a pénztárcájukat a jobboldal hordják. A Thorez esztendő pillanatok alatt megértették, hogy a párt, amely hosszú éveken át a szívükhöz szólt, ugyancsak hosszú éveken át becsapta őket...

Észrevették, hogy orosz melodiákat hallgatnak, francia szöveggel...

S a párt egyre kezdett veszíteni népszerűségéből, annyira, hogy végül a nagy sztrájkfelhívásoknak senki sem tett eleget.

A kommunisták egyre inkább kapkodtak. Egyik baklövést csináltak a másik után. Moszkvai parancsra kizárták a legrégebb vezetőket Martyt és Tillont egymás után rendezték meg ugyancsak Moszkva parancsára a belső tisztogatásokat — egyre nagyobb mértékben hullott le az oly sokáig jólműködő álarca, egyre inkább világozott meg —, hogy itt csakis az történhet, amit Sztálin akar...

S a közvélemény, élen a munkássággal nyíltan elpártolt a kommunistáktól...

A fordulat olyan mértékű lett, hogy azok a polgári lapok, amelyek az egy Figaró kivételével, még egy évvel ezelőtt is visszautasították minden kommunista-ellenes cikket, félve olvasóik elvesztésétől — Jacques Duclos ideiglenes letartóztatása után, szinte naponta közik újabb és újabb leleplezéseket a Párt kapcsolatairól, s támadásait a Párt ellen.

S a munkásság az egész vonalon a kommunista kezdeményezésekkel szemben foglalt állást...

Irta: PETROVICs BÉLA

A válság annyira fajult, hogy március elsején — olvasóhány miatt — önként beszűntette megjelenését a Francia Kommunista párt nagy esti lapja a Ce Soire. S ebben a pszichológiai millőben prezentáltak Malenkov fejének jólsikerült fényképeit a humor iránt rendkívül érzékeny francia nép elé...

Mindenki tudja, hogy a Francia Kommunista Párt mögött a haszonélvezők és karrieristák mellett már csak azok állnak, akiket Sztálin bajuszának személyes varázsa tartott révületben...

Valljuk be nagyon sokan vannak, akik szeretnek olyan tömeghez tartozni, amelynek világviszonylatban is nagy ember a vezére...

Sztálinban kétségtelenül sok volt a vezérek adottságából. Ha nem nézek egyebet csak azt az állati féltelmet, amit terjesztett tudott maga körül, ez már maga elég ahhoz, hogy valaki hatni tudjon gyöngébb karakterű egyénekre...

De most jött Malenkov. Az újságok először bemutatották teljes egészében. Mint valami kiállítási tárgyat. Ötvenegy éves. Polgári családból származik. Százöt kiló. Kétszer nősült. Hájás. Szivtágulásban szenved. Mellékveséinek belső szekreciós mirigyei túlteljesítik az Adrenalin kiválasztás normáját, így állandóan magá a vérnyomása. Pihenésre és sportra lenne szüksége, nem arra, hogy a „világ proletárságának” ügyét irányítsa...

Megírták, hogy életében még eleven külföldi vezető diplomatával nem tárgyalt, s a világ berendezkedéséről csak azok a fogalmak vannak, amelyeket Sztálin ültetett az agyába. A dolgok itt kezdődtek. Aztán a Figaró egymás után lehozott két karikatúrát.

Az egyik Malenkov székéből majd kicsordulva ott ül Sztálin elhagyott írószobájában s különböző bélyegzőkkel „stempliz” tele magát...

A bélyegzők szövege jól olvasható. „A nép bölcs vezére.” „A párt főtitkára.” stb., stb...

A karikatúra alatt a szöveg: „A végén még cifelejttem. „A nép zseniális atyja” jelzőt ráütni magamra.”

Pàris egy napig erről a karikatúráról beszélt. Másnap jött a másik.

Két hatalmas csizmalábnyom az orosz hóban. Egyi-

ben Lenin, másikban Sztálin neve... Egy egészen kicsi kis Malenkov nézi bambán a két lábnyomot s teljesen reménytelenül igyekszik legalább valamelyikbe beilleszteni két kis csizmalábát...

Pàris feldoklott a nevetéstől — s egymás után röp pentek fel a kérdések, párton kívül, párton belül. Ur-isten, ki ez az ember, aki Sztálin örökébe lépett?

Lehet ezt vezérnek tekinteni?

S mint egy végzőra jelent meg a Radar hasábján elsőnek Malenkov fejéről egy jólsikerült fenagyított kép...

Izlés dolga, hogy kinek tetszik, kinek nem.

A franciáknak ugyalszik tullejtett az izlésük, mert itt kialakult az a vélemény, hogy ezzel a fejjel nem lehet valaki elsőszámú világproletár...

Eleinte csak rebesgettek De három nap óta ugyanezt megállapították a lehető legtudományosabb formában...

A nagy hetilapok egymásután szövegezték fel a pszichiatereket, karakterológusokat, mondjanak véleményét, ne az egész Malenkovról, kizárólag a fejről. S mondták.

A legnagyobb párisi hetilapokban azóta a főhelyet Malenkov feje foglalja el.

Csak a feje. Kis nyílak jelzik az arc, a szem, a szemöldök, az orr, a száj, az áll karakterisztikus vonásainak karakterológiai jelentőségét.

A nyílak mellett ott a pontos magyarázat. Oroszlán-jel van a két szemöldöke között. Ez tulajdonagresszivitás. Kis szemek — ez állandóan változó reflex. Túrelmetlenség.

Sohol egy vonás abból, ami a nagy emberekre lenne jellemző.

Sőt. Tulzsirosodott arepárnából százszázalékos biztonsággal lehet következtetni nagyfokú szeszibilitására...

Egy lágy szívű, befolyásolható ember Sztálin helyén. Beria, Molotov és Kaganovics között...

S még csak bajusza sincs, ami szovjet diktátoroknál legalább olyan elengedhetetlen kellék, mint a szakáll...

A világorradalom jelszavainak mákonyától elbódult francia kommunista kétségbeesetten nézi a képet...

Na nem. Sztálin, az rendben volt. De ez az ember a kar diktálni nekünk franciáknak...

Ezzel a fejjel...

Komoly sáskaveszedelem fenyeget

A szomszéd államokból és a Negevből érkező hírek azt mutatják, hogy az idén komoly sáskaveszedelem fenyegeti az országot. A földművelésügyi minisztérium növényvédő osztályának közlése szerint megtették az összes intézkedéseket az országba is betört sáskaraj kiirtására.

A múlt évben sikeres kísérleteket folytattak ezen a téren az Aldrin nevű csoda szerrel, amelyből másfél grammnyi elegendő ahhoz, hogy egy dunámon megölje az összes károkozó rovarokat. A gyakorlat bebizonyította, hogy az Aldrin nem ártalmas sem az ember, sempedig az állat számára. Ezt a Shell-készítményt az amerikai kormány már a Truman-féle nyisdik pont segélyakciójába is befoglalta. Az országban is megtörténtek az összes előkészületek, hogy a szerből elegendő mennyiség álljon rendelkezésre.

Belföldi szalmából akarnak papírt gyártani Chederán

Az Amerika-Izraeli Papírüzemek, amelyeknek építése 3 millió dollár befektetéssel most folyik Chedera mellett, minden előkészületet megtettek arra is, hogy az Izraelben fellelhető nyersanyagokat használják fel papírkészítésre. A kísérletek annak a megállapítására irányulnak, hogy az Izraeli szalma felhasználható-e cellulóze gyártására. Ha kiderül, hogy az aratás után

SPÓRT

Szaffia csapata lett a Hápoel röplabda-bajnoka. A Hápoel sportközpont országos röplabda bajnokságának döntőjébe 4 csapat jutott be, amelyek körmezőst játszottak egymással. Szaffia együttese mind három ellenfelét legyőzte és ezzel megnyerte az országos röplabda bajnokságot. A helyezésekért is heves küzdelmet folytattak. A bajnokság végeredménye: 1. Szaffia. 2. Bét Zera. 3. Afikim. 4. Gán Smuel.

A Max Schneider labdarúgó vándordíjat a Vezérkar csapata nyerte. Most került először kiírásra a katonai alakulatok részére alapított labdarúgó vándordíj, amellyel Max Schneider nemzetközi játékvezető emlékének kívánt adózni a hadsereg sportosztálya. A vándordíj sorsát villámtona formájában döntötték el. Ebben az egymásos rendezvényben 8 katonai labdarúgó csapat vett részt. A döntőben a Vezérkar csapata a Segédtestület Hivatal csapatával került szembe és azt 2:1 arányban legyőzte. A Max Schneider vándordíj első védelmét tehát a Vezérkar csapata szerezte meg.

A Makkabi kosárlabda bajnoksága. A Makkabi sportközpont kosárlabda bajnokságában a Makkabi Tel Aviv csapata áll az első helyen. Legutóbbi mérkőzését a jeruzsálemi Makkabi ellen játszotta és azt 72:52 arányban megverte. A telavivi Makkabi eddig 8 mérkőzést játszott a jelenlegi bajnokságban és valamennyit megnyerte; 16 pontjával pontvesztés nélkül vezet.

A tenisz erőlista végleges sorrendje. A teniszszövetség a múltévi eredmények alapján a férfiak erőlistáját a következő sorrendben állapította meg: 1. Arjé Weiss (Makkabi Hacáfon). 2. Eliezer Davidmann. 3. Jehuda Fin kelkraut és Gabriél Dubitzki. 5. Mordecháj Appel. A 2-5-ös számú játékosok valamennyien a Makkabi Tel Aviv versenyzői. Finkelkraut kivételével csupa fiatal játékos került a vezető helyekre.

Az angol liberális párt elnöke Izraelbe érkezett

Clement Davies a helyszínen akarja látni, ami itt történik.

Clement Davies, az angol liberális párt elnöke feleségével tegnap, a kormány meghívására, egyheti látogatásra Izraelbe érkezett. Sajnálkozását fejezte ki az ITIM munkatársa előtt, hogy csak ilyen rövid ideig maradhat Izraelben, mert fontos tanácskozások miatt vissza kell térnie Angliába. „Ismerem Izrael problémáit, — mondotta, — de közelről akartam látni, ami itt történik.”

Az arab államoknak szóló fegyverszállítások kérdésében Davies a következőket mondotta: „Ellene voltam a fegyverszállításoknak, nem tudom azonban, hogy meg fog-e változni az angol kormány politikája ebben a kérdésben. A Közelkelet egyike a világ legfontosabb területeinek, talán a legfontosabb az egész világon, mert összeköti Afrikát, Ázsiát és Európát. Nem kétkedem benne, hogy ez a

terület, akárcsak a múltban, a jövőben is központi szerepet fog betölteni a világ eseményekben. Az angol népek legkomolyabb érdeke, hogy ezen a területen megszűnjék a feszültség.

Davies ezután elmondotta, hogy Wallisben született, ahol valóságos nevelésben részesült és a bibliához jól ismeri az országot és helységeit. „Ha önként nem változtatták meg a történelmi neveket, minden esetben tudni fogom, hogy milyen események történtek azon a helyen, ahol leszek.”

Davieset Jicchák Ben-Cvi államelnök és Ben Gurion miniszterelnök kihallgatáson fogják fogadni.

A Hitachdut Oléj Hungaria közleményei:

NATANJA. A natanjai Hitachdut Oléj Hungaria ma, márc. 23. este 8 órakor Patai emlékestet rendez a Bét Ezra nagyeremben. Az est keretében dr. Szabó Ödön és dr. Gonda László ismertetik Patai életét és munkásságát, Rimoni Mordecháj Patai verseket és novellákat fog előadni. Patai héber költeményeiből szaval Enge Sosáná.

CHOLON. A choloni HOH március 25-én, szerdán este 8 órakor kultúrelőadással egybekötött tea-estélyt rendez a HOH állandó helyiségében, Café Kooperatív, Bét Hátáaszijjá (Rechov Golomb). Az est előadói dr. Hermann Dezső és Sauber Michájovits Sándor. A nagy érdeklődésre való tekintettel, ajánlatos előre gondoskodni helyről. Helyfoglalás Ungár kölcsönkönyvtárban, Sderot Dov Hoz 15 (Kikár Sztrumánál).

TEL AVIV. Keresik őket, levelük van a Hitachdut Oléj Hungariánál (Lilienblum 33): Arnóti György; Blau Tamás; Ince Ernő (Nagyvárad); Klein Feigy és Reisi (Szöllös), 1947-ben alijjázta; Özv. Salamon Dezsőné szül. Elek Zseni (Gyéresről alijjázott kb. 2 éve).

Munkát kaphat: szug alef-alef szakács; önálló varrónő; önálló konfekció-varrónő; cipész aljamunkás; első osztályú öv-készítő; angol és német nyelvet beszélő pikkolók.

Munkát keres: géplakatos-soffőr-aktorista; fogtechnikus nő asszisztensnői alkalmazást is vállal; ágyheművarrást és javítást vállal fehérművarrónő.

HOH héber tanfolyam. Grosz Eliezer tanár vezetésével: Április 15-étől újabb kurzus kezdődik, hetenként négyszer két óra. Kezdek részére tanfolyam hetenként kétszer. Délelőtti tanfolyam hetenként háromszor. „Chug löhaskálá ivrit” minden kedden este 6.30 ótától. Beiratkozások a Hásáchar u. 2. alatti iskolában minden este 6-9-ig Grosz tanárnál.

Ellern's Bank Ltd.
Tel-Aviv

Jeruzsálem Haifa alsóváros
Hader Hakarmel Har Hakarmel
Natanja Tel-Aviv,
Tachana Merkozit
Ramat-Gan

for her — you know
for him.

the Grand is
DOMINO

SIVA

ismét segít
a háziasszonynak...

mert a SIVA vakító tisztára mossa a fehérneműt, — szappan, kefe, dörzsölés és fáradság nélkül.

A Siva „Neca” gyártmány
Egyedülrésztő: Nurit Co. Ltd

Zárt ajtó mögött folyik a tárgyalás Éjn Chárod felosztásáról

Ellentétes hírek a nyilvánosság kizárásának okáról

Tel Aviv, (Az Új Kelet tudósítójától.) A Híztádrut ügyvezetője tegnap is tárgyalta Éjn Chárod kibuc gyaltalásának kérdését, de a felosztásokról semmit sem hoztak nyilvánosságra. Ez hoztak nyilvánosságra. Ez hoztak nyilvánosságra. Ez hoztak nyilvánosságra.

Kiszivárgott hírek szerint Éjn Chárodban az egymással szemben álló felek még mindig nem jutottak meg-

Rokách belügyminiszter nem engedélyezi a városi vagyon- és üzletadókat emelését

Petách-Tikva a minisztertanáchoz fellebbezte meg a döntést

Tel-Aviv (Az Új Kelet tudósítójától.) - Komoly vitát vált ki az utóbbi napokban Jisráél Rokách belügyminiszter és néhány olyan helyhatóság között, amelyben a Híztádrut bir többséggel, a városi vagyon- és üzletadó körül. A petáchtikvai városi képviselőtestület elhatározta ennek a két adónemnek 2-4 százalékkal való felemelését, amire azonban a belügyminiszter nem járult hozzá, hanem utasította a várost, hogy úgy a vagyonadó, mint üzletadó tekintetében a tavalyi adókulcsot kell fenntartani.

P. Rásis petáchtikvai polgármester nem nyugodott bele a belügyminiszter döntésébe, hanem megfellebbezte a minisztertanáchoz.

A belügyminisztériumban hangsúlyozzák, hogy az általános gazdasági helyzetre való tekintettel nem lehet az adóterhek felemelésével a deflációs nyomást fokozni, mert ez a termelés további csökkenéséhez és a munkanélküliség növeléséhez vezetne. Közben a Híztádrut municipális osztálya úgy intézkedett, hogy minden olyan helyhatóságban, ahol a Híztádrut többséggel rendelkezik, fellebbezzék meg a belügyminiszter irányú döntését.

Tegnap a klácionista párt municipális osztálya sürgős tanácskozásra ült össze, amelyen felmerült a kérdés, melyenugodjék-e a párt arra, hogy a belügyminiszter hatáskörébe tartozó kérdéseket egyenesen a minisztertanáchoz fellebbezzék meg,

egyezőre és Jisráél Guri, a Kneszet pénzügyi bizottságának elnöke, aki eddig az egyes döntő bíró szerepét játszotta a telepen felmerült nap-napi kérdésekben, lemondással fenyegetőzik. Egy másik verzió szerint azért nem hozzák nyilvánosságra a legutóbbi tárgyalások eredményét, mert most már szóba került az az összeg, amelybe a telep felosztása fog kerülni és el akarják kerülni az ezzel kapcsolatosan várható hírlapi támadásokat.

amire az állam megalakulása óta nem volt példa. Politikai körökben összefüggést látnak a haifai és tel-avivi városi koalíció alakulása körül támadt nehézségek és a híztádruti többség városvezetőségei magatartása között, amelyek a Híztádrut municipális osztályának utasításai szerint cselekszenek.

Budapesten letartóztattak három zsidó orvost

Azzal vádolják őket, hogy Evipán-injekciókkal titkokat szedtek ki egy magasrangú párttagtól és továbbadták azokat - A „Szabad Ifjúság” durva támadása Izráél és a cionisták ellen.

Bécs (STA). - Most, hogy Moszkvában és a kommunista csatlósállamok nagyrésztében az utóbbi napokban elcsendesedett az antiszemita kampány, úgylátszik, Magyarország vállalta azt a szerepet, hogy a moszkvai orvosper mintájára szerkesztett rémvádakkal lépjen fel.

A Szabad Nép jelentése szerint Budapesten letartóztatták a Kútvölgyi úti Állami kórház főorvosát, dr. Zádor Imrét, akit azzal vádolnak, hogy egy kommunista párttagtól, aki a Szabad Nép burkolt célzásai szerint fontos szerepet tölt be a pártban, titkokat csalt ki és ezeket továbbította. Dr. Zádor, a Szabad Nép szerint a kezelése alatt álló kommunista funkcionáriusnak Evipán-injekciót adott, amelynek hatása alatt a beteg álmában elárulta a rábizott

-LEVELEK- a szerkesztőhöz

Egészségügyi szolgálat Szdomban

Szdomban dolgozom, ahol még 250 ember dolgozik állandó jelleggel. Ennek a munkásokopornak az egészségügyi szolgálatát egyetlen ápoló látja el, aki többnyire szabadságon van, de ha itt van, sem tehet sokat, mert nincs gyógyszer, sem pedig kötszere, ami pedig a legkülönösebb, egy helyiség sincs, ahol a beteget kezelni lehetne. A legközelebbi orvos Beér-Séván, 95 km-re van. Szdom, a Holt-tenger híres klímájában, még az ideo hideg télen is gőzkatlan és ilyen körülmények között érthetetlen, hogy miért kell az ápolónak egy női retikülben hordania azt a néhány darab aszpirint, ami egész gyógyszerkészlete. Ha például Szdomban valami balcseset történik, a szerencsétlenül járt munkásnak Beér-Sévánig vereznie kell. Kérem a magam és munkástársaim nevében, juttassák el ezen kérsünkkel az illetékes hatóságokhoz.

Egy lakatosmunkás

Kubovi volt prágai követ

a Csehszlovákiában bekövetkezett politikai változásokról

A „szabad csehszlovákok” azt állítják, hogy Zápotocky, az új elnök állott a zsidó-ellenes kampány élén a prágai per idején

Dr. Árjé Kubovi, Izráél volt prágai és varsói követe tegnap visszatért az Egyesült Államokból, ahol a függetlenségi kölcsönakció érdekében vett részt. Az újságírók azonnal kérdésekkel roharmozták meg a Csehszlovákiában bekövetkezett politikai változások felelő, amelyekről a következőket mondotta:

„Tudunk kell, hogy Antonín Zápotocky, Csehszlo-

vákia új elnöke három héttel Slánsky letartóztatása után nagy beszédet tartott, amelyben kijelentette, hogy Csehszlovákia nem fogad el utasításokat Washingtonból, Londonból, Rómából és Jeruzsálemből. Zápotocky annakidején ellenezte a csehszlovák tömegalijáját Izráélbe és ellenkezését azzal támasztotta alá, hogy az alijja a zsidók vagyonának visszatartását is maga után von-

hatja. Mindezekből azonban nem kell semmiféle következtetést levonni, — jelentette ki Kubovi.

Az elhunyt Gottwald elnökről szólva, dr. Kubovi elmesélte, hogy amikor megbízólevelét átnyújtotta, elpanaszolta neki, hogy nem teljesítették a 3500 zsidó alijjára vonatkozó ígéreteket. Gottwald nagyon meg haragudott a mulasztásért és utasítására külön apparátust állítottak fel, hogy az alijjával foglalkozzék. V. Borák, a volt helyettes külügyminiszter is, aki nemrég elhunyt, megígérte annakidején, hogy ezeknek a zsidóknak az alijjára 1953. január első felében befejeződik, de ez mégsem történt meg.

A volt követ Siroky jelenlegi csehszlovák miniszterelnökről nem akart nyilatkozni.

Az Egyesült Államokban szerzett tapasztalataival és észrevételeivel kapcsolatban Kubovi kijelentette, Izráél ellenségei mindent elkövetnek, hogy a maguk javára kihasználják a diplomáciai kapcsolatokat megszüntetését a Szovjetunió és Izráél között, de politikai körökben az a vélemény, hogy ez a kísérlet nem fog sikerülni.

New-York (STA). — Az Amerikában működő „Szabad csehszlovák nemzeti tanács” tegnap memorandumot nyújtott át Trygve Lie UNO-főtábornak, amelyben azt állítja, hogy Antonín Zápotocky, Csehszlovákia új elnöke tevékeny részt vett a zsidóellenes hadjárásban.

A tanács 150 oldalas memorandum, amely súlyos vádakokat emel a csehszlovák kommunista kormány ellen, részletesen foglalkozik a Slánsky-perrel és az antiszemita kampánnyal, amelynek élén a szabad csehszlovákok szerint, maga Zápotocky állt.

A prágai rádió tegnapi műsorában színdarabot közvetített a csehszlovák szocialisták földalatti harcairól az osztrák-magyar monarchia ellen. A darab szerzője: Antonín Zápotocky, a csehszlovák köztársaság elnöke. Érdekes, hogy a darab hőseit — Ladislav Zápotocky-nak hívják.

Az építkezések meggyorsítását követeli az építőmunkások nagytanúcsa

Tel-Aviv (Az Új Kelet tudósítójától.) - Feszült légkörben ült össze tegnap az építőmunkások szakszervezetének országos nagytanúcsa, hogy a munkanélküliség kérdéseiről tárgyaljon. A 85 tagot számláló testületnek 47 tagja a Mápájhöz, 31 a Mápárhoz, 4 a kommunistákhoz, 3 pedig az O-véd Hácionihoz tartozik.

Az ülést Chájim Flexer, a szakszervezet elnöke nyitotta meg, aki követelte a kormánytól, hogy tegyen meg mindent úgy a magán-, mint a középítkezés meggyorsítása érdekében. Ezenkívül a népsikun-építkezések sürgős lebonyolítását is követelte, amely további 8-10 ezer építőmunkásnak adna foglalkoztatást. A körülbelül 25 ezer tagot számláló szakszervezetből a Mápáj szerint kétféle-három ezer, a Mápám szerint pedig öt-ezer a munkanélküli.

A Mápám képviselői azt követelték, hogy minden munkanélkülinek nyújtsanak a munkaközvetítő irodán keresztül 50 font kölcsönt, amelyet a beindítandó munkák béréből fognak majd visszafizetni.

Flexer szakszervezeti elnök közölte, hogy a Szoléf Boneh most ünnep előtt, kb. 3000 munkanapot biztosított munkanélküliek számára.

orosz fronton használják fel.

A lap végül durvahangú támadást intéz Izráél ellen és többek között azt állítja, hogy Izráél 140 ezer arab lakosa gettóban él és teljesen mozgáshi szabadsága.

Jeruzsálemet is bekapcsolják az országos villanyhálózatba

Tegnap hazaérkezett Londonból Chájim Kohén volt igazságügyminiszter, a kormány jogtanácsosa, aki a Ruttenberg villanyüzem ottani igazgatóságával, valamint az Iráki Petróleumtársaság közontjával folytatott tárgyalásokat a kormány megbízásából. A luddi repülőterén Chájim Kohén elmondotta az újságíróknak, hogy a villanytársaság és a kormány között megállapodás jött létre, amely teljes mértékben biztosítani fogja az ország villanyellátását. A kormány nagyobb összeget irányoz elő villanyfejlesztési célokra az országfejlesztési költségvetésben, a villanytársaság pedig Amerikában igyekszik tőkét mozgósítani a villanyfejlesztési terv megvalósítása céljából.

A megállapodás szerint a villanytársaság Jeruzsálemet is befoglalja a fejlesztési tervbe és ezzel megoldják Jeruzsálem villanyellátásának régen húzódo problémáját.

A TEL-AVIVI MOZIK HETI MÜSORA:

ALLENBY: Louisa. Naponta 3 előadás: 3.30, 7, 9.15.
ARMON DAVID: La Dame de l'Ouest. Naponta 3 előadás: 3.30, 7 és 9.15.
CHEN: Ditta - Child of Man. Naponta 3 előadás: 3.30, 7.15 és 9.15.
EDEN: 1919-ben történt. Naponta 3 előadás: 3.30, 7.15 és 9.15.
ESZTER: Too Young, to Kiss. 3.30, 7.15 és 9.15.
MIGDALOR: All about Eve. 3.30, 6.45 és 9.15.
MUGRABI: A két kölyök. 3.30, 7 és 9.15.
OPHIR: Quo Vadis. Naponta 2 előadás: 5 és 8.30.
ORION: The San Francisco Story. 3.30, 7.15 és 9.15.
SÉROT: Escape me Never. 3.30, 7.15 és 9.15.
TAMAR: Tomorrow is too late (csak este). Atlantic City (délután és délután).
RAMA (Rámát-Gán): A nagy koncert. 1 előadás, 8.30-kor.
STUDIO (Givátájim): Sámson és Delila. 5.30, 7.30 és 9.30 órákor.

Pészach utánra halasztották a Magyar Mártírok Erdejének felavatását

Az utóbbi napok eszései, amelyek járhatatlanná tették a judeai hegyekben lévő utakat, arra kényszerítették a Hitachdut Oléj Hungáriát és a KKL-t, hogy a Mártírok Erdejének felavatásának időpontját pészach utánra halasszák.

Az újabb terminusról keltező időben az újságok és a rádió útján fogják a közönséget értesíteni. A most kiadott utazási jegyek pészach utánra is érvényben maradnak.

Hitachdut Oléj Hungária Országos Központ

A törvény hiányossága miatt szabadlábra kerül a bejelentőhivatal igazgatója

A vizsgálóbíró 10 ezer font óvadék ellenében helyezi szabadlábra Mose Alufit, míg büntetésének 2000 font óvadékot kell letennie

A tel-avivi járásbíróson tegnap elővezették M. Alufit, a telavivi bejelentőhivatal igazgatóját, valamint Hillél Bayert, a hivatal tisztviselőjét, akiket — mint megirtuk — személyazonossági igazolványok meghamisításáért két héttel ezelőtt letartóztattak. Singer József rendőrtiszt a letartóztatást végző meghosszabbítását kérte ellenük, mert a nyomozás még nem fejeződött be és így megvan a lehetősége annak, hogy a vádlottak befolyásolhatják a tanukat.

alapján a vádlottakat hónapokon keresztül kellene vizsgálati fogságban tartani, a törvény azonban nem ad erre lehetőséget. Ezért a vizsgálati fogságot további három nappal hosszabbította meg, amelyek lejártá után Alufi 10 ezer font, Bayer pedig 2 ezer font óvadék ellenében szabadlábra fog kerülni. Az óvadékot a két vádlott ingatlanjaira foganatosított előzetes foglaltsal biztosítják.

HABIMAH MUSORA:

Tel-Aviv, márc. 23., hétfő
A HERCEG TÖRTÉNETE
Chedera, márc. 23., hétfő
JON GABRIEL BORHMAN

Mosávra azonnal felveszünk chavérokot

Munka biztosítva. • 13 dunám öntözött terület. • Napos-csirkék háromhavo nekénti nevelése biztosítva.

Mosáv Nevátim, DOAR BEER-SEVA.

„LOMBARD” CENTRAL T. A., Allenby 87., I. 6. ékszerre és minden értékre. 1/9-1/2-ig, 1/5-1-ig.

הרבנות הראשית והמועצה הדתית לתל-אביב - יפו והמזרח

1953 Köser lepészach תשי"ג közszükségleti cikkek jegyzéke

- „LIEBER” csokoládé, cukorka Chevr. „Lieber” BM
- „ATARA” pörkölt kávé, Allenby 50.
- „HAZVP” cikória, Schunát Montefiore.
- „SMENON” olaj és szappan, Báb-Jám.
- „TAVLIN” erős fűszer, Jakob Weisz, Jaffa.
- „STERN” cikória, Alfazi 5.
- „VISZOCKP” csomagolt tea, Szaláme 42.
- „ZOHAR” fahéj és gyömbér, Merkáz Miszhári 58.
- „ARIEL” bor, likőr és konyak, Hadar Jozséf.
- „ADIN” fahéj, só, Beharov, Jaffa.
- „HAELION” kávé, fahéj, bors, (paprika), gyömbér, Levinsky 40.
- „SALOMON” kávé, fahéj, gyömbér, bors (paprika) Levinsky 28.
- „AKA” ecet, só, esszenciák, szóda (szénsav), fahéj, gyömbér, tisztítópó, Givat-Herzl.
- „MATA” margarin, majonéz, Levanda 2.
- „SZTROL” só, Jaffa.
- „LUBIN” kávé, fahéj, só, Sábzái 23.
- „TURK” kávé, fahéj, só, Sász-u. 6.
- „TEKA” kávé, Harakevet 2.
- „PIL” kávé, Ejlát 30.
- „HATOSZESZ” denaturált- és ecetszesz, reh. Alfazi
- „STAUB” szalámi, Hajarkon 15.
- „ASZ” szalámi, Hacharoset 10.
- „ROTHBLATT” kávé, King George 87.
- „AROMATIC” cikória, Givat Herzl 113.
- „LARO” pörkölt és darált kávé, Allenby 37.
- „SABBAT AHARON U'BANAV” pörkölt és darált kávé, Jaffa, Busztrosz 6.

Vágja ki a hirdetést és annak közleményeit tartsa szem előtt.

-HIREK-

Előfizetési díj beföldre,
egy hónapra IL 2.100

Fiékok:
Haifa, Shapira 13., tel. 2453.,
POB 4094.
Jeruzsálem, Ben Jehuda 2.
(Kapu alatt)
Tel-avivi megbízottunk:
Rosenberg Avraham,
Roh. Hanegov 11.
Vidéki orsz. főmegbízott:
Alexander könyvtároló- és
lapkiadóosztályának, T. A.
Smarjahu Levin-u. 14.

Rövidesen megszervezik a postatakarékpénztárt. Dr. Jozsef Burg postaügyi miniszter tegnap visszatért európai útjáról. A miniszter Ausztriában és Svédországban az Egyesült Gyűjtőakció munkájában vett részt de közben megbeszéléseket is folytatott a tárcájába vágó kérdésekről. Svédországban tanulmányozta az ottani postatakarékpénztár rendszerét és reméli hogy rövidesen mi is megszervezhetjük a postatakarékokat.

Hazaérkezett a népjóléti alminiszter, Dr. J. Rosenberg népjóléti alminiszter tegnap hazakerült Angliából aho a Mizrachi európai megbízottainak értekezletén vett részt.

Januárban 3750 munkanap ment kárba a sztrájkok miatt. A munkaügyi minisztérium tegnapi hivatalos jelentése szerint január hónapban 1262 ember sztrájkolt, ebből 800-an azért, mert nem kapták meg idejében a fizetésüket, 350-en pedig a leépítések elleni tiltakozásul. Az így veszendőbe ment munkanapok száma 3750. Tavaly januárban több, mint 7 ezer munkanap veszett el a sztrájkok miatt.

Hamis vallomással dolgozott az öreg katonaszababító. A telavivi járásbíró tegnap kéthavi elzárásra ítélte Nachum Chizkijahu 72 éves iraki olét, mert két hamis nyilatkozatot adott, hogy lehetővé tegye fiatalbereknek, mentesítsék magukat a sorozási kötelezettség alól. Az aggasztóan 15 font ellenében nyilatkozatokat írt alá, amelyeket Agababa és Caraf iraki fiatalberek 1919-ben születtek, kolett ez az állítás nem felelt meg a valóságnak. Caraf esetében Chizkijahu eskü alatt vallotta a bíróság előtt a hamis adatokat.

Patai emlékezt a Bné Herzlben. Ma, 23-án, hétfőn eset pontosan 8 órai kezdettel az egyesület helyiségében, T. A., Náchlát Benjamin 15., II. e. „Ora-terem, a Bné Herzl Patai emlékeztet rendez, Bisseliches M., dr. Herskovits Fábán és Dótán Jozsef részvételével. Belépés díjtalan.

A Progresszív Párt - Háevéd Hácioni magyarajku tagozata ezúton kéri tagjait, hogy ma, hétfőn, 23-án este 6 órakor Allenby 19 sz. alatti helyiségében fontos megbeszélésre megjelenni sziveskedjenek.

Az **ünnepekre**

minőségi cipő

תבנית

AVNAL

tól

FIÉKOK

AZ EGESZ ORSZÁGBAN (*)

Eisenhower ma fogadja az amerikai cionisták küldöttségét

Aba Hillel Silver a múlt héten Foster Dulles külügyminiszterrel, Perc Bernstein pedig Tafttal találkozott.

New York, (STA). Eisenhower elnök ma fogadja az amerikai cionista nagytanács küldöttségét, amelyben az összes amerikai cionista szervezetek képviselve vannak. A delegáció vezetője Louis Lipsky, a tanács elnöke.

Eisenhower elnök hivatalba lépése óta ezúttal fogad először cionista küldöttséget. A találkozás a cionista nagytanács kérésére jött létre és Lipsky memorandumot nyújt át Eisenhower el-

A Szochnut határozata szerint

Kizárják a cionista szervezetből azokat, akik azonosították magukat a prágai és moszkvai vádakkal

Berl Locker elnök szerint nem várható közeli változás a Szovjetunió és a népi demokráciák zsidóellenes és anticionista politikájában

Berl Locker, a Szochnut vezetőségének elnöke, tegnap sajtófogadáson nagyfontosságú nyilatkozatot tett Jeruzsálemben a kommunista országok zsidóellenes hadjáratairól, valamint azokról az intézkedésekről, amelyeket a Szochnut és a Cionista Világszervezet vezetősége a prágai pert helyeslő baloldali cionista körök és települések kérdésében tett.

Nem lehet arra számítani — mondotta Locker, — hogy a Szovjetunió és a népi demokráciák zsidóellenes és anticionista politikája március-holnapra megváltozzon. A Szovjetunió és a népi demokráciák zsidóellenes és anticionista politikája még a prágai per előtt kifejezésre jutott és ennek az ellenséges politikának első éles megnyilvánulása Mordechaj Oren leirtóztatása volt.

A rágalmozó hadjárat a moszkvai orvosok elleni vádakkal folytatódott s ma is tart a keleti blokk országokban. Ezért a Szochnut vezetősége nem mondott le a „Bocsásd el népemet” jel-szavu konferencia összehívásáról, hanem annak időpontját elhalasztotta Sztalin betegsége, majd halála miatt, ami változást hozott a nemzetközi helyzetben és elvonta a világ közvéleményének figyelmét a zsidókérdésről. A konferencia új időpontjának megállapítását a Szochnut két elnökére bízta.

A „Bocsásd el népemet” konferenciára az összes iraki pártoknak küldtek meghívókat, kivéve a kommunista pártot és dr. Szneh

baloldali frakcióját, — mondotta Berl Locker. A továbbiakban B. Locker kijelentette, hogy az a nyilatkozat, amelyet néhány héttel ezelőtt az iraki orvosszövetség a moszkvai vád ellen kiadott, a Szochnut jeruzsálemi vezetőségével egyetértésben született meg. A nyilatkozatban az orvosok nemzetközi szerv létesítését követelték, amely vizsgálja ki a Szovjetunióban szaktársaik ellen emelt vádakat. Hasonló nyilatkozatot az Egyesült Államokban is megjelent, 150 zsidó és keresztény orvos és tudós aláírásával. A nyilatkozat másolatát, amely szintén nemzetközi szerv felállítását követeli, átnyújtották Lie UNO-főtábornak, hogy azt az összes tagállamok megbízottainak átadják.

Berl Locker ezután megismételte a Cionista Világszervezet vezetőségének azt a határozatát, amely szerint nincs helyük a zsidó köztársaságban azoknak, akik helyeslik a szervezett cionizmus elleni vádakat és az összes cionista szervezetek az egész világon utasítást kaptak, hogy a határozat értelmében járjanak el. — Majdnem az összes szervezetek kizárták tagjaik sorából azokat, akik nem voltak hajlandók azonosítani magukat a cionizmus elleni vádakkal és látszatperek eltildésével.

Izraelben most foglalkoznak azoknak a szervezeteknek és kibucoknak a sorsával, amelyekben a prágai per helyeslői találhatók és ha bebizonyulna, hogy az eljárás, amelyet az egyes szervezetek a maguk kezében folytatnak, nem lesz elegendő, a Szochnut vezetősége dönteni fog arról, hogy beavatkozzék-e, vagy sem. A szélsőbaloldali kibucokat is — mondotta Berl Locker — nemzeti vagyoni ből létesítették és a cionista program alapján, amelynek törvényei rájuk is kötelezők.

A minisztérium 30 ezer tonna búzát vásárolt Törökországból iraki kivitel ellenében, 32 ezer tonna Neser-cementet adott el a Törökországban állomásozó amerikai csapatok számára

és további 100 ezer tonna cementre kapott megrendelést egy millió 600 ezer dollár értékben.

A turistaforgalom támogatása érdekében a minisztérium új szabályokat állapított meg a turisták pénzbeviteli procedurája számára, ami

lehetővé teszi, hogy a turista a szállodájában, vagy a bankban váltsa be a devizát, ne pedig törvénytelen utakon.

Az új intézkedéseket néhány napon belül nyilvánosságra hozzák.

Az újságírók kérdéseire válaszolva Lifszitz kijelentette, hogy a német kártérítési szállítványokban nem fognak készáruat hozni és az ipar- és kereskedelemügyi minisztérium, amely ezt ellenőrizni fogja, képviselve lesz a kártérítési áruszállításokat lebonyolító állami intézményben.

PIKKOLÓKAT
keresünk azonnalra. Jó feltételek.

„Ramot Aviv” Szálloda, Tel-Aviv, Jarkon-part
Jelentkezés naponta, d. u. 3-5 között. (*)

NÉZZE MEG AZ ÉV LEGNAGYOBB FILMJÉT:
„DITTE BÁT ADAM (דוד אדם)“
CHEN, TEL-AVIV ARMON, HAIFA

Hadirokkant-e az Altalena felgyújtásakor megbeszült Écel-katona?

Érdekes beadvány a rokkant katonák ügyével foglalkozó fellebbezési bizottság előtt

A rokkant katonák juttatásairól intézkedő törvény rendelkezésel alapján fellebbezési bizottság létesült, amely azokkal az esetekkel foglalkozik, amikor a hadügyminisztérium illetékes tisztviselője elutasítja valamely rokkant katona követelését és a végzés ellen fellebbezéssel élnek. A fellebbezési bizottság előtt most tárgyalják Jozsef Chádár ügyét, aki az Altalena hajó ellen a telavivi tengerparton lefolyt lövöldözés során vált rokkanttá, de a hadügyminisztérium első fokozat elutasította jogigényeit.

Chádár most Tamir ügyvéd útján nagyterjedelmű memorandumban igyekszik bizonyítani, hogy a hadügyminisztérium igazságtalanul intézkedett, amikor az Altalena sebesültjeit nem ismerle el hadikrokkantaknak. A memorandum szerint az Altalena hajónak az országba való szállítása katonai szolgálattal volt és a hajón lévő fegyverekről, valamint azoknak partraszállításáról az ideiglenes kormányzat is tudomása volt.

A beadvány elmondja, hogy az Altalénát az Écel által Amerikában létesített „nemzeti felszabadító bizottság” vásárolta 1947-ben és az volt a célja, hogy a hajót a rajta lévő harcosokkal és fegyverrel még 1948 május 15-ike előtt az országba hozza, annak feltételezése mellett, hogy ezen a napon az összes alijakoriátások meg fognak szünni. A hajón 1034 kiképzett ember, 5250 fegyver, 6 és félmillió puskagolyó, 250 gyorstűzelő revolver, 150 gépfegyver, 50 tankelhárító puská, 250 repülőgépbomba, 5000 ágyúvédék, kismennyiségű más muníció, gyógyszer és ruhanemű volt.

Technikai okoknál fogva a hajó későn indult el egy európai kikötőből és az Écel nem tudta megakadályozni, hogy a fegyvernyugvás ideje alatt érkezzen az országba. Ezért kapcsolataiba lépett az ideiglenes kormánnyal és ki jelentette, hajlandó az egész szájhítmányt neki átadni, ha a fegyver 20 százalékát Jeruzsálemba szállítják és elsősorban a hadsereghez csatolt Écel-századokat látják el fegyverrel. A Hágáná részéről Jiszraél Gálili és Lévi Eskol vettek részt a tárgyaláson és megállapodtak abban, hogy a hajó Kfár Vitkin mellett fog horgonyt vetni. Nem tudtak azonban megegyezni a fegyverek kérdésében, mert a kormány nem akarta előnyben részesíteni az Écel-századokat a fegyverek elosztásánál, mire Gálili közölte az Écel parancsnoksággal, hogy nem vesz részt a fegyverek kirakásában és elszállításában. Az Écel minden előkészületet megtett, hogy a fegyvereket partrategyék, közben

azonban a hadsereg megszállta Kfár Vitkint, ahol összehívték a bizottság elnöke és a hadsereg katonái között. Ezt megelőzően sikerült a harcosok nagy részét szállítani és a fegyver 30 százalékát partratenni, ezt azonban a hadsereg elközbizta.

Erre a hajót Tel Avivba vezényelték, ahol a karhatalom lőni kezdett rá és felgyújtotta. Chádár a tüzelés alatt gerincelvést kapott

és öt hónapig feküdt a kórházban. Betegsége alatt besorozták, egy katonai kórházba vitték át és ott volt leszereléséig. A beadvány szerint Chádár tehát rendes katonának számított és így az elsőfokú határozat, amely megfosztja rokkantjogaitól, törvénytelennek tekinthető.

A fellebbezési bizottság legközelebbi ülésén fog tárgyalni az érdekes memorandum felől.

Lifszitz államtitkár nyilatkozata

(Elsőoldali cikk folytatása)

Dr. Lifszitz a továbbiakban elmondta, hogy az export és import közötti különbséget, egyrészt a bürokratikus nehézségek, másrészt pedig amiatt, hogy az exportőr alacsony árnyolamot kap devizajárért.

Ebben az ügyben sikeres megbeszélések folytak a pénzügyminisztériummal és megállapodás jött létre, amely szerint az exporttal kapcsolatos összes kérdéssel kizárólag az ipar- és kereskedelemügyi minisztérium fog foglalkozni. Ezenkívül a jövőben az exportőr két cérra szabadon használhatja fel az általa elért devizát éspedig áruaktárakat és nyersanyagkészleteknek felújítására, valamint izraeli fontra való átváltására, anélkül, hogy valamit is kénytelen legyen a kormányzatnak átadni belőle. A kiviteli prémiumot nem üzemként és nem a végrehajtott kivitel fontossága szerint, hanem a kiviteli ágak szerint fogják megállapítani, amelyeket három csoportra osztanak. Cement, gyümölcszörpök és mezőgazdasági termékek számára egyáltalában nem adnak kiviteli prémiumot, mert ezeknek nincs szükségük külföldi nyersanyagra.

A kiviteli intézetet külkereskedelmi intézettel változtatják át és J. Karnon (Kaznovszki) kerül az élére. Ez az intézet fog a kivitel és a behozatal minden kérdésével foglalkozni. Az intézetnek máris szép eredményei vannak.

A minisztérium 30 ezer tonna búzát vásárolt Törökországból iraki kivitel ellenében, 32 ezer tonna Neser-cementet adott el a Törökországban állomásozó amerikai csapatok számára

és további 100 ezer tonna cementre kapott megrendelést egy millió 600 ezer dollár értékben.

A turistaforgalom támogatása érdekében a minisztérium új szabályokat állapított meg a turisták pénzbeviteli procedurája számára, ami

lehetővé teszi, hogy a turista a szállodájában, vagy a bankban váltsa be a devizát, ne pedig törvénytelen utakon.

Az új intézkedéseket néhány napon belül nyilvánosságra hozzák.

Az újságírók kérdéseire válaszolva Lifszitz kijelentette, hogy a német kártérítési szállítványokban nem fognak készáruat hozni és az ipar- és kereskedelemügyi minisztérium, amely ezt ellenőrizni fogja, képviselve lesz a kártérítési áruszállításokat lebonyolító állami intézményben.

PIKKOLÓKAT
keresünk azonnalra. Jó feltételek.

„Ramot Aviv” Szálloda, Tel-Aviv, Jarkon-part
Jelentkezés naponta, d. u. 3-5 között. (*)

NÉZZE MEG AZ ÉV LEGNAGYOBB FILMJÉT:
„DITTE BÁT ADAM (דוד אדם)“
CHEN, TEL-AVIV ARMON, HAIFA

KATONAI SZERZŐDÉS Csehszlovákia és Kelet-Németország között

Berlin (UP). A Neue Zeitung jelentése szerint Csehszlovákia és Kelet-Németország nemrég katonai szerződést kötöttek. Csehszlovákia kötelezte magát, hogy segítséget nyújt Németországnak az új kelet-német nemzeti hadsereg felállításánál, míg a németek magasrangú volt Wehrmacht tisztjeket bocsátanak a cse-

hek rendelkezésére, tankegységek és más különleges alakulatok kiképzésére.

A tárgyalásokat Karlsbadban folytatták Govorov orosz marsall vezetésével, aki erősen hangsúlyozta, hogy a csehszlovák és német csapatoknak egységes kiképzést kell kapniuk. Mindkét hadseregben szovjet típusú fegyvereket használnak.

A turistaforgalom támogatása érdekében a minisztérium új szabályokat állapított meg a turisták pénzbeviteli procedurája számára, ami

lehetővé teszi, hogy a turista a szállodájában, vagy a bankban váltsa be a devizát, ne pedig törvénytelen utakon.

Az új intézkedéseket néhány napon belül nyilvánosságra hozzák.

Az újságírók kérdéseire válaszolva Lifszitz kijelentette, hogy a német kártérítési szállítványokban nem fognak készáruat hozni és az ipar- és kereskedelemügyi minisztérium, amely ezt ellenőrizni fogja, képviselve lesz a kártérítési áruszállításokat lebonyolító állami intézményben.

PIKKOLÓKAT
keresünk azonnalra. Jó feltételek.

„Ramot Aviv” Szálloda, Tel-Aviv, Jarkon-part
Jelentkezés naponta, d. u. 3-5 között. (*)

NÉZZE MEG AZ ÉV LEGNAGYOBB FILMJÉT:
„DITTE BÁT ADAM (דוד אדם)“
CHEN, TEL-AVIV ARMON, HAIFA

K852



„PANAMA”

ROMEN

Kiváló minőségéről közismert selymünk divatos és szép színben ismét kapható üzleteinkben.

Ara **3 font** méterenként, luxusadóval együtt.

Delfiner-Johanoff LTD.

TEL-AVIV
Nachlat Benjamin 40
JERUZSÁLEM
Herzl u. 407.
HAIFA
P. TESLER LTD.
Smarjahu Levin u. 4.

Eden informálta a nyugati nagyköveteket Titoval folytatott tárgyalásairól

London, (AFP). — Eden külügyminiszter tegnap fogadta Amerika, Franciaország és Olaszország nagyköveteit és informálta őket Tito marsallal folytatott tárgyalásairól. Hír szerint a külügyminiszter részletesen közölte a megbeszélések tartalmát és főleg azt, hogy Jugoszlávia hogyan fog együttműködni az Atlanti szövetség államaival. Ezenkívül beszámolt a triestói kérdésről folytatott tárgyalásokról.

Tito a Galeb hajóról sürgőnyt küldött Churchill miniszterelnöknek, amelyben köszönetet mond a barátságos fogadtatásért és melegen méltatja azt a megértezt, amellyel az angol kormány Jugoszlávia problémáit kezelte. Tito teljes megelégedését fejezi ki a tárgyalások eredménye felett.

Ugyanakkor Popovics jugoszláv külügyminiszter hasonló táviratot intézett Eden külügyminiszterhez.

New York, (UP). A „New York Sunday Times” Tito londoni látogatásáról szóló vezércikkében azt írja, hogy a Nyugat szívesen látná, ha Tito, aki most a nyugati nagyhatalmak védelme alatt áll, elfogadná a nyugati demokráciák elveit a polgári és vallási szabadság kérdésében. Ettől eltérőképpen — írja a lap — ha Tito betartja a megkötött szerződéseket és országának teljes erejét mozgósítja az esetleges támadók ellen, akkor nagyban hozzájárul a béke fenntartásához.

PIKKOLÓKAT
keresünk azonnalra. Jó feltételek.

„Ramot Aviv” Szálloda, Tel-Aviv, Jarkon-part
Jelentkezés naponta, d. u. 3-5 között. (*)

NÉZZE MEG AZ ÉV LEGNAGYOBB FILMJÉT:
„DITTE BÁT ADAM (דוד אדם)“
CHEN, TEL-AVIV ARMON, HAIFA

Eden informálta a nyugati nagyköveteket Titoval folytatott tárgyalásairól

London, (AFP). — Eden külügyminiszter tegnap fogadta Amerika, Franciaország és Olaszország nagyköveteit és informálta őket Tito marsallal folytatott tárgyalásairól. Hír szerint a külügyminiszter részletesen közölte a megbeszélések tartalmát és főleg azt, hogy Jugoszlávia hogyan fog együttműködni az Atlanti szövetség államaival. Ezenkívül beszámolt a triestói kérdésről folytatott tárgyalásokról.

Tito a Galeb hajóról sürgőnyt küldött Churchill miniszterelnöknek, amelyben köszönetet mond a barátságos fogadtatásért és melegen méltatja azt a megértezt, amellyel az angol kormány Jugoszlávia problémáit kezelte. Tito teljes megelégedését fejezi ki a tárgyalások eredménye felett.

Ugyanakkor Popovics jugoszláv külügyminiszter hasonló táviratot intézett Eden külügyminiszterhez.

New York, (UP). A „New York Sunday Times” Tito londoni látogatásáról szóló vezércikkében azt írja, hogy a Nyugat szívesen látná, ha Tito, aki most a nyugati nagyhatalmak védelme alatt áll, elfogadná a nyugati demokráciák elveit a polgári és vallási szabadság kérdésében. Ettől eltérőképpen — írja a lap — ha Tito betartja a megkötött szerződéseket és országának teljes erejét mozgósítja az esetleges támadók ellen, akkor nagyban hozzájárul a béke fenntartásához.

PIKKOLÓKAT
keresünk azonnalra. Jó feltételek.

„Ramot Aviv” Szálloda, Tel-Aviv, Jarkon-part
Jelentkezés naponta, d. u. 3-5 között. (*)

NÉZZE MEG AZ ÉV LEGNAGYOBB FILMJÉT:
„DITTE BÁT ADAM (דוד אדם)“
CHEN, TEL-AVIV ARMON, HAIFA

TOGAL

biztos gyógyszer

reuma, nátha, ismétlődő, lumbágó, torokgyulladás, fejfájás ellen

Togal világszerte ismert — svájci elzárt program alapján, amelynek törvényei rájuk is kötelezők.

Egy próba meggyőzi Önt

Togal

Apróhirdetések

Tökéstartat keres részintóde. „Hak eser”, Kfár-Szába, POB 69. A710

Vannak magyar könyvek, esetleg könyvtár. Várnai, Natanja, Jehuda Halévi 55.

Kereskedők, kibucok! Drótháló (resét) kerítésnek, lóznak, légy ellen, nagy választékban, gyári áron. Wiedner vasútlet, T. A., Lewinsky-u. 50. A736

Krausz Imre urat kérem, hogy a köztölt helyen, márc. 29-én, vasárnap d. u. 16-kor megjelenni sziveskedjék. „Szorgalmas” A762

Női és gyermekruha szabászi kurzusok Zisovicsnál, Tel-Aviv, Lessing 14., Gordon mellett. A29

Jeruzsálemi köleskönyvtár az Eggeddel szemben, Javec utcában, hirdetések és előfizetéseket is felvesz az Új Kelet részére.

Női retükülök átalakítása a legújabb tavaszi modellek után. Festés, javítás. Balogh T. A., Lord Samuel 66/IL, tengerpart. A76